

从进博会 看美好生活新趋势

进口博览会

在首届中国国际进口博览会上,随处可见创新因子,包罗万象的进口产品吸引人们频频驻足,透过这些展品,可以更清晰地看到百姓生活的新趋势。

6.1展馆韩国爱茉莉太平洋集团展台上,人们睁大了眼睛看演示人员使用扫描机器。先用机器对全脸进行扫描,再深度测试分析皮肤,最后用3D打印技术打印面膜,一张完全贴合人脸的定制面膜便完成了。个性化、专业化的诉求,正在深刻地影响着企业的产品方向,影响着消费的未来趋势。

开放的中国,欢迎中外企业的融合与竞争,这也将催生更多新技术新产业新模式,更好地满足人民对美好生活的需要。

展会上,智能产品遍布进博会各大展区。吸引眼球的有雷克萨斯品牌带来的自动驾驶汽车;德勤展示的反洗钱机器人;富士胶片结合图像处理 and 人工智能技术等。

品质化,是本届博览会无处不在的气息。英国纪娜展台上的定制女鞋闪耀全场,日

本索尼的灯光音响设计感极强、杜邦公司用于运动以及辅助医疗目的的智能运动服饰充满未来范儿,这些产品的进入,将再度提升国人生活品质。

7.1展馆美敦力展台上,人们围着一个小小物件看个不停。它叫Micra,是目前全球最小的心脏起搏器,体积是传统心脏起搏器的十分之一,只有硬币直径那么长,无导线、无囊袋的设计可以实现微创植入,极大减轻患者痛苦。享受更高质量的健康正成为国人的追求。

加注燃料仅需5分钟,续航里程800公里,二氧化碳排放量0……韩国现代展台上,氢燃料电池NEXO展车因为技术先进、对环境友好的特色,吸引了不少人关注。绿色发展理念的深入人心,迫使企业更多地生产绿色产品,这也极大地丰富了百姓的绿色消费品类。
据新华社



进博会上
主打婴幼儿服务的
展台

全球尖货好货装进“购物车” 江苏又签下一大波订单

快报讯(特派记者 张瑜 王静 何洁)首届中国国际进口博览会进入第四天,江苏交易团“买买买”不停歇。11月8日,现代快报记者了解到,不少江苏企业已经签下大单,而且很多都是上亿元。从智能装备到医疗器械,从消费电子到美妆个护,从服务贸易到美食、农产品等,江苏企业签约的项目涉及多品类,他们把搜集到的世界各地好货、尖货统统装进了“购物车”,这也意味着咱们江苏人很快就能享受到这波福利。

11月8日,汇鸿集团的采购团已经满载而归,该集团相

关负责人告诉现代快报记者,到8日为止,汇鸿集团累计成交额达1.18亿美元,签约国外参展商多达二十几家,签约项目涉及水产品、牛羊肉、猪肉、美妆产品等。

海企集团在这次进博会上也收获丰硕,比如集团一家成员企业与某世界500强在华全资公司签订金额2000万美元甲酯类产品框架性协议,另一家企业与世界食品行业两个知名品牌外商签订了总金额达1亿美元的合作备忘录。据悉,该集团在进博会期间签约总金额达到1.4亿美元。
新华社发



工作人员在展示At-tune全膝关节置换系统

日本富士公司的instax mini一次成像相机
新华社发



进博会遇上记者节,扫码看视频

乌镇峰会热议“文化+科技” 从延禧攻略 看文创新表达

互联网大会

11月8日,第五届世界互联网大会“文明互鉴:网上文化交流共享”论坛在乌镇召开。论坛上,时下热门的王者荣耀、延禧攻略都被嘉宾们搬了出来。腾讯董事会主席兼CEO马化腾也在论坛发表演讲,并提出腾讯的“新文创”战略。

“大家谈到网络文化,谈到数字文化产业,都会想到腾讯是中国互联网产业的代表。”马化腾说,“科技+文化是我们两个最重要的标签,也是我们最发力的领域。”

马化腾介绍,在数字文化方面,2012年腾讯提出“泛娱乐”的战略,今年上半年,腾讯将其升级为“新文创”战略。在现场,马化腾搬出了腾讯的“王者荣耀”举例。目前,腾讯自主研发的王者荣耀海外版,已经在85个国家和地区上线,拥有超过1个亿的注册用户。

“我们的文化产业和美国等发达国家相比,资源、市

场都不差,生产模式上还是有很大差距,导致我们的效益差了很多,比如大熊猫、花木兰这些中国文化的符号,反而是被美国文娱巨头赋予了现代传播的形式。”马化腾说道,“文化产业发展更要依靠科技的力量,腾讯在技术创新和基础研究方面将会加大投入,继续深化对包括数字文化在内的重点产业的应用落地。”

TCL集团董事长李东生则谈到,现在智能电视开机时间比以往传统电视长,这是家庭文娱消费的新增长点,也是文化共享的一种新方式。

爱奇艺首席内容官王晓晖从热播网剧《延禧攻略》的价值谈到,互联网给用户带来了更简单更便捷的观看体验,同时也很好传播了中华优秀传统文化。“互联网行业对于传统文化的呈现是非常看重的,通过这样的方式去传播传统文化是非常可行的。”

现代快报+特派记者 陈彦琳

“江苏元素”助力互联网大会

在第五届世界互联网大会互联网之光博览会上,江苏企业、科研机构在MR、AR、人工智能、大数据挖掘等方面充分展现实力,成为本届互联网大会上不可忽视的一股力量。

这两天,腾讯开发VR版本微信的消息让VR圈内又沸腾起来。作为在MR、AR领域内深耕多年的南京华捷艾米软件科技有限公司,这次也带来了人工智能行业3D MR领域的科技成果。华捷艾米董事长李骥介绍:“VR是纯虚拟数字画面,而AR是虚拟数字画面加上裸眼现实,MR是数字化现实加数字虚拟画面的混合现实技术。”此

外,华捷艾米还带来了3D人体骨架、3D SLAM、3D手势识别、3D人脸识别、物体识别、3D抠图、3D建模以及场景结构化、语音识别等整套3D MR核心算法体系。

来自苏州的亨通光电是第二次参加博览会。作为全价值链服务商,亨通光电拥有全球领先的光纤通信技术。工作人员介绍,亨通光电与华为海洋合作的计划路由的海床水道和地理勘测正在进行中。量子通讯技术可以解决信息安全的核心难点,随着相关通讯基础设施建设,未来该技术有广泛的应用前景。

现代快报+特派记者 陈彦琳

太平商场 | 南太平

1010 狂欢盛典 一天怎么够?

3天官网同步价 时间:11.9-11

同步官网价 满111送11	海澜之家 满500元送T恤 满1000元送卫衣 2000元送夹克
现场扫码加送 手拎袋一个	第15届羊毛羊绒节 全场低至2折
百田森惠卖 289 40 99 3	YOUNGOR 雅戈尔 5折 SHEEPWOLVES 68 8
斯尔丽 1 PIPIGOU 皮皮狗 6 首单立减50	波司登 18年新款羽绒服 畅销全球72国 同享网购价8.5折 满1000送100 新款无门槛使用券 YAYA鸭鸭 299

地址:南京市太平南路279号 | 购物满300元免费停车2小时 | 地铁3号线常府街站直达 | 特例商品除外 详情请见柜台明示 | 客服电话:025 51806558 (广告)